



安材简讯

2021年第5期（总第281期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年六月二日

本期导读

- 安徽材料工程学校党委书记、纪委书记到任
- 检爱同行，共护未来
- 安徽材料工程学校召开政治学习会暨党史学习教育会
- 拒吸第一支烟 做不吸烟新一代
- 安材学校组织开展“学党史 强信念 跟党走”诵读、演讲展演活动

※ 安徽材料工程学校党委书记、纪委书记到任

5月11日，安徽材料工程学校召开行政干部会议，欢迎江周斌、方诗君同志到任安徽材料工程学校党委书记、纪委书记。

市委组织部干部科副科长伍磊宣读了市委组织部关于江周斌、方诗君的任职文件。

江周斌表示，到安材学校工作，是组织的信任，也是考验。到校后一要加强学习，争取早日成为职业教育的行家里手；二要认真履职，积极谋划职业教育与经济融合的契合点；三要严格自律，干干净净做事，清清白白做人。

方诗君表示，作为安材学校毕业的学生，要继续向母校的老师学习，不断充电，积极融入集体，做好本职工作。





党委委员、副校长朱本明代表学校表态欢迎江周斌、方诗君到任，感谢市委、市政府将优秀干部选派到安材，今后全体教职工将精诚团结，共谋发展。

市委常委、组织部长李亚非总结讲话。他强调，市委将江周斌、方诗君同志交流到安徽材料工程学校任党委书记、纪委书记，这是市委从全市工作大局出发，经过统筹考虑的，他高度评价

了两位同志在历任岗位上的工作成绩，指出他们历经多个工作岗位锻炼，政治素质高、大局意识强、工作经验丰富、处理复杂问题能力强，希望安材上下将思想统一到市委的人事安排上，支持江周斌、方诗君同志的工作。



最后，他希望安材要顺应新时代发展的需要，因地制宜培养推进宁国经济发展的技术工人；教学工作要紧紧围绕经济发展需要、市委中心工作；要加强科研工作，让骨干教师得到提升和发展，培养自己的人才和品牌；要狠抓管理，不断加强教师队伍、学生队伍和校园文化建设，围绕新的领导班子，营造风清气正的校园氛围，把握新形势。严守新要求，再上新台阶，再创新辉煌。[党政办]

※ 检爱同行，共护未来 记宁国市人民检察院进安材学校开展检察开放日活动



为深入学习贯彻习近平法治思想，落实新修订的《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》，结合党史学习教育和“我为群众办实事”的要求，6月1日，宁国市人民检察院在安徽材料工程学校举办以“检爱同行，共护未来”为主题的检察开放日活动。

检察长彭涛，安徽材料工程学校校长江泽洪，市检察院党组成员、政治部主任、学校法治副校长柯盛顺一行人实地查看了学校门卫、教学楼、宿舍、食堂、心理咨询室等地。

9:00-9:30，宁国市人民检察院党组成员、副

9:30-10:00，检、校双方联合组织全体师生参观了市人民检察院制作的宣传展板，并发放宣传单。通过法律法规和具体案例向师生进行详细的讲解，



提高未成年人法治观念和安全意识。

10:00-11:20, 检、校开展联合座谈会。会上, 彭涛首先带领全体入会人员认真学习了《关于建立侵害未成年人案件强制报告制度的意见(试行)》。

接着, 安材学校党委委员、学生处主任王贤清就学校德育工作开展情况进行汇报交流。同时, 入



会人员纷纷围绕“如何学习贯彻‘两法’, 加强未成年人综合司法保护”等话题进行了深入交流, 并就进一步深入开展未成年人法治宣传等工作提出了切实有效的意见和建议。

最后, 江泽洪针对未成年人法治宣传教育等工作提出了四点意见和建议, 即: 加强经常性教育、强化规范化管理、开展多样性活动、严肃适度性惩戒。他指出学校要主动与检察、

公安等部门沟通交流, 强化完善协同育人机制。[政教处]

※ 安徽材料工程学校召开政治学习会暨党史学习教育会

2021年5月21日, 安徽材料工程学校召开全体教职工政治学习会暨党史学习教育会, 会议由校党委副书记、校长江泽洪主持。

副校长华宝新带领全体党员学习习近平同志《论中国共产党历史》部分篇目: 《实现中华民族伟大复兴是中华民族伟大复兴以来最伟大的梦想》、《知史爱党、知史爱国》、《讲好中国共产党的故事》。

江校长强调学校会常态化开展党史学习教育, 要求全校党员要认真学习党史、国史, 要了解我们党和国家事业的来龙去脉, 学习我们党和国家的历史经验; 同时也需要讲好中华民族的故事、中国共产党的故事, 不断检视初心, 滋养初心, 不断锤炼忠诚干净担当的政治品格。[党政办]

※ 拒吸第一支烟 做不吸烟新一代

2021年5月31日是第34个世界无烟日, 本次世界无烟日的活动主题是“承诺戒烟, 共享无烟环境”。同时, 为贯彻落实《健康中国行动(2019-2030年)》控烟行动目标, 有效提升我市人民群众烟草危害健康知识水平, 助力我市建成省级健康促进市。5月28日, 宁国市疾病预防控制中心、宁国市教育体育局、安徽材料工程学校联合组织开展以“拒吸第一支烟, 做不吸烟新一代”为主题的报告会。宁国市疾病预防控制中心党总支副书记方立平, 疾控中心健康教育所所长曹宏, 安徽材料工程学校党



委委员、副校长朱本明, 宁国市教育体育局安科张乐出席会议。

会议开始前，志愿者们为参加的师生发放宣传册。宣传册的学习让师生又一次认识到香烟的危害性。



曹宏以“不吸烟 我健康 我时尚”为主题为师生带来了一堂精彩的讲座。他从香烟的危害、香烟与电子烟的差异、青少年吸烟的原因等方面进行阐述，使师生更进一步了解吸烟

对身体的伤害，对烟草的危害深度有了更新的认识。

活动中，学生积极参加“拒吸第一支烟，做不吸烟新一代”为主题签名活动。



据悉，学校将以国旗下讲话、主题班会等形式深入开展全校师生禁烟控烟教育宣传活动，积极打造无烟校园[政教处]

※ 安材学校组织开展“学党史 强信念 跟党走”诵读、演讲展演活动

值此 2021 年全国职业教育活动周，为庆祝中国共产党成立 100 周年，全面贯彻落实党的十九届五中全会精神，持续推进党史学习教育进校园、进课堂、进活动。2021 年 5 月 27 日，安徽材料工程学校全体师生齐聚学校操场，欣赏了由 20 社会文化艺术 2 班王飞乐等 14 位同学带来的《沂蒙红嫂心向党》《不忘初心，继续前行》《律己品德永相传》3 份党史故事演讲作品和《秋瑾》《红旗颂》《青春中国》3 份献礼建党 100 周年诵读作品。



活动现场，全体师生切身享受到一场党史学习教育的精神大餐，并不时传来阵阵掌声和喝彩声。此次活动展演作为“学党史 强信念

跟党走”系列活动之一，就是要用好用活学校文化资源，让文艺展演成为党史教育不断深入人心的“流动课堂”，让全体师生深入了解党的历史，坚定跟党走的信心和决心。[政教处]

编委：江周斌、江泽洪、朱本明、华宝新、方诗君、方成东

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共 60 份